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Urgence de la mise en place d'un dispositif gratuit de prise en charge psy
Question écrite n° 6853

Texte de la question

M. Christian Baptiste alerte Mme la ministre du travail, de la santé, des solidarités et des familles sur l'urgence
de la mise en place d'un dispositif gratuit de prise en charge psychologique adapté aux réalités spécifiques de la
Guadeloupe pour les victimes de violences sexistes et sexuelles. En effet, les données communiquées par les
services de police et de gendarmerie en Guadeloupe révèlent une situation préoccupante : sur les huit premiers
mois de l'année, 1 134 femmes ont été victimes de violences, ce qui représente une augmentation de 6 % par
rapport à la même période de l'année précédente. Parmi ces chiffres alarmants, on note notamment : 765
femmes victimes de violences physiques contre 747 en 2018 ; 276 femmes ayant subi des menaces ou du
chantage contre 220 en 2018 ; 32 viols sur des femmes majeures contre 20 en 2018 ; 20 viols sur mineures
contre 31 en 2018 ; 13 cas de harcèlements et agressions sexuelles sur majeures contre 11 en 2018 ; 24 cas de
harcèlements et agressions sexuelles sur mineures contre 38 en 2018. Face à ces violences, les victimes se
trouvent souvent isolées, démunies et sans accompagnement adapté à leurs besoins spécifiques liés au
contexte socio-culturel de la Guadeloupe. Il n'est pas acceptable que les victimes, qui subissent ces violences
sans en être responsables, soient contraintes de payer elles-mêmes leurs séances de soutien psychologique
alors que les agresseurs, bénéficiant de procédures judiciaires souvent longues, poursuivent leur vie sans avoir
à se préoccuper des conséquences financières. Il lui demande donc quelles mesures concrètes le
Gouvernement envisage de mettre en place afin d'offrir aux victimes de violences sexistes et sexuelles en
Guadeloupe un dispositif gratuit, efficace et adapté de prise en charge psychologique pour leur permettre de se
reconstruire durablement.
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